INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS

V ot 7 /7
Racing Screensg

MOTOPLASTIC, S.A.
Moli de lasal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

Te]l- 349384906 33 - Fax 3? 9384909 88 CARENABRIS ADAPTABLE A - WINDSHIELD ADAPTABLE TO Ref.: 6251
info@puig.tv - info@puigusa.com I_ -
www.puig.tv - www.puigusa.com SUZUKI INAZUMA 250 13

1

DESCRIPCION DESCRIPTION

1 Carenabris Windshield 1

2 Soporte metalico derecho Right metal support 1

r

3 Soporte metalico izquierdo Left metal support 1

A

g
4 Tornillo Allen M8x45 DIN 912 M8x45 DIN 912 Allen screw 2 %
5 D) Casquillo @ int. 8 x @ ext. 14x15 @ inner 8 x @ outer 14x15 arrowhead 2 é
6 €, Tornillo Allen M5x16 ISO 7380 M5x16 ISO 7380 Allen screw 4 %
7 @ Silemblock M5 M5 Silemblock 4 |3
8 Arandela nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 §




